

## 花開的季節 - 2021 第一期 優選 石門國小 劉○麟

- 3 年級 6 班

當春神來驅趕冬神時，冬神派出了北風大將軍來抵擋，春神也不甘示弱的派出了溫柔的東風大將軍，雙方幾度不分勝負，東風再加了幾招暖氣，北風招架不住因而敗下陣來。春神便使勁地亮出陽光之劍，冬神不得不馬上撤離，春天就此開始喚醒了世界萬物，展開了他們的快樂時光。

瞧!繡球花們一起討論春天的秘密，也討論著要怎麼回報春神。後來大家決定送給春天幾樣見面禮。紫繡球為春神做了一個紫色的氣球給春神玩，因為紫色球因少見而珍貴；藍繡球為春神製作藍水晶球，讓春神能看得到未來，也能看到遠方；粉繡球為春神做了一頂頂遮陽避雨的圓帽子，因為春神很喜歡粉色。希望春神會喜歡這些美麗的禮物。

看哪!櫻花像是勇敢的空軍，聽從風將軍的命令，風一聲令下，櫻花們就會一起跳向地面跑到春神的皇宮內，報告現在安不安全。櫻花也是一位從天而降的美麗天使，她美麗的粉色舞群隨著風兒擺動，吸引人的香水味引來了個蜜蜂、蝴蝶、瓢蟲等等嬌小又可愛的昆蟲。我喜歡在櫻花樹下野餐，風一來，就會落下櫻花雨，那種浪漫的時光無事能比。

海芋是喇叭，最愛呼叫昆蟲來吸花粉，幫忙傳宗接代，順便給他們一些花粉當運費。一大片的白色海芋就像一個個的白色小燈籠，在綠色的山坡上，讓小昆蟲們不會迷路，風一來，倒是成了一個不小心被翻過來的鐘，搖搖擺擺。我喜歡在海芋田前面拍照，小喇叭們好像在為我唱一首首歡迎曲，歡迎我把他們的美麗留下來。

春天來了，到處可見美麗的花朵，讓我們免費欣賞。春神，謝謝你讓花開了，讓我們心情愉悅的想跳一支優美的華爾茲，這個花開的春季美麗又芳香，教人不禁愛上她。